

文明芝罘 你我共建

共建美好社区 共享美好生活

我区多社区广泛开展各项文明实践活动



志愿服务为家园焕新颜

为持续营造整洁、舒适的生活环境,近日,所城里社区干部联合志愿者开展清洁社区卫生志愿服务活动。活动中,社区志愿者积极发扬奉献精神,不怕脏、不怕累,对绿化带、地面杂物和卫生死角进行了清洁打扫,还对粘贴在墙上的小广告进行了清除,拔除了地面上的杂草。

接下来,所城里社区将会继续

践行志愿者服务精神,为人民、为社会服务。

近日,华新社区网格员在巡查工作中发现网格内存在杂物乱堆乱放问题,既影响市容秩序和小区环境,又存在安全隐患。网格员联合物业管家落实杂物堆放清理问题。网格员耐心向居民解释城市管理相关法律法规,并宣讲城市文明建设

对于居民自身的重要意义。在网格员耐心劝说下,居民意识到自己的行为会造成的严重后果并主动配合清理杂物。

此次杂物清理工作改善了居民乱堆乱放的现象,使得周边卫生环境也有了较大改变。今后,网格员将会继续推动联合行动,全力推动精神文明建设迈上新进程。

知识宣讲让家园更美好

为进一步强化生活垃圾分类理念,形成人人知晓、普遍参与意识,养成良好的垃圾分类习惯。12月14日下午,兴隆街社区开展“做好垃圾分类,守护美丽家园”宣传活动。活动现场,社区工作人员宣读垃圾分类倡议书,强调了垃圾分类是实现城市可持续发展、创建节约型社会的重要契机。志愿者采用宣讲学习、发放单页等方式和通俗易懂、幽默诙谐的语言激发广大居民增强环保意识,树立“绿色、生态、文明”的生活理念,积极参与垃圾分类

行动,守护好共同的家园环境。活动结束后,志愿者在四分类桶站前通过面对面指导、手把手演示,引导居民正确规范投放生活垃圾,及时纠正不规范行为,全面提高居民的知晓率、参与率与正确投放率,帮助居民养成自主垃圾分类好习惯,增强“绿色、低碳、环保”的理念,为保护环境贡献自己的一份力量。垃圾分类,每个人既是受益者,更应是参与者、行动者。通过本次活动,社区居民掌握了垃圾分类的方法与技巧,深化了生活垃圾分类理念。下

一步,兴隆街社区将加大宣传力度,多措并举提高居民垃圾分类意识,有效落实垃圾分类长效机制,为创建美好家园尽一份微薄之力。

为全力推进垃圾分类工作,南尧社区开展了“垃圾分类,绿色生活,让垃圾分类成为新时尚”主题宣讲活动。宣讲员通过向居民讲解四色垃圾的正确分类方法,让居民分享平常生活中进行垃圾分类的经验和感受、与居民互动做垃圾分类小游戏等方式,倡导居民从身边点滴做起,自觉开展生活垃圾分类,逐步

本报讯(芝罘融媒记者 高洁 通讯员 岐浚秀 周舟 刘文清 于洁 于少旭 摄影报道)环境优美、基础设施完备、人际关系和谐……一直以来,我区持续加大力度,开展志愿服务,清理辖区卫生死角、组织文明宣讲,浸润心灵,居民与社区一起携手共创宜居幸福家园,共享美好生活。



养成垃圾分类的好习惯,争当垃圾分类的宣传者、参与者,让绿色环保理念成为社区新时尚。

为进一步提高辖区居民文明意识,倡导讲文明、守礼仪的良好社会风尚,凤凰台街道楚凤社区在新时代文明实践站组织为辖区居民开展“文明礼仪伴我行”宣讲活动,提高社区居民文明素质。活动中,宣讲员以“文明礼仪”为主题,以喜闻乐见的形式,通俗易懂的语言,身边生动形象的事例,依次讲解了社交礼仪、公共礼仪、家庭礼仪以及餐桌礼

仪等礼仪规范,带领大家学习了中华民族传统文化礼仪,倡导居民在实际生活中做到文明乘车、文明养犬、节俭用餐、垃圾放进箱、公共场所不吸烟等,把注重文明礼仪落实到生活细节里。

通过此次宣讲活动,让大家进一步认识到文明礼仪在生活中的重要性,在生活和工作中主动践行文明礼仪,并带动周边人,养成良好的文明行为习惯,做一个文明的好公民,为创建文明城市营造良好社会氛围。

创一流洁净环境 建一片美丽风景